
 

「つながり」を意識した教育活動の推進 
 寒波によって極端に寒い日があったかと思えば，春のような暖

かい日があるなど，気温が目まぐるしく変わる２月でした。また，

新型コロナウイルスとインフルエンザの同時流行もあり，体調管

理が難しい状況が続いた２月でもありました。全国的に新型コロ

ナウイルスの新規感染者数は減少傾向にありますが，学校では引

き続き感染予防対策を行いながら教育活動を進めてまいりたいと

思います。 

さて，新宮町の小中学校では，「つながり（連携・接続・協

働）を深めるコミュニティ・スクールの推進」を通して，日々の

教育活動を行っています。本校でも「つながり」を意識した様々

な取組を行っています。 

 ６年生は，新宮中学校と連携した「中学校授業体験・学校紹

介」の取組を行いました。中学校の先生の授業を体験したり，中

学校生活についての説明を聞いたりすることで，中学校に向けた

不安な気持ちが少し解消したのではないかと思います。 

５年生は，入学説明会（来入児１日入学）での園児たちとの交

流会を，本年度も新型コロナウイルス感染防止のために実施でき

ませんでしたので，新入生に向けた学校紹介ＤＶＤの作成を進めています。４月から入学してくる新１年

生のことを考え，楽しくわかりやすいものになるよう工夫しながら取り組んでいます。 

１年生から４年生は，明日テレビ放送で行う「お別れ集会」に向け，各学年で６年生へのメッセージ

動画を作成したり，贈り物や掲示物を作成したりしています。これまでお世話になった６年生に感謝の気

持ちを伝えようと，思いを込めて取り組んでいます。 

このように，それぞれの学年で「つながり」を意識した取組を行うことで，子どもたちは着実に成長

しています。本年度も残り１ヶ月となりましたが，引き続き保護者の皆様や地域の皆様のご理解とご協力

をよろしくお願いいたします。 

 

新宮中学校区『いじめゼロサミット』 

 ２月１７日（金）に，新宮中学校区の小中学校による『いじめ

ゼロサミット』が行われ，５・６年生がオンラインで参加し，各

校の取組についての報告を視聴しました。本校からは，全校で行

っている「あいさつプラスワン」の取組や「あいさつの花」の取

組，６年生で行っている取組について，運営委員会の委員長・副

委員長の二人が報告しました。今後も「いじめを『しない・させ

ない・みのがさない』子どもたちの育成」を目指し，取組を深め

ていきたいと思います。 
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【６年：中学校授業体験・学校紹介】 

 

 

 

 

 

 

 

【「あいさつの花」の取組】 



安全で安心なスマホ・インターネット利用について 
 スマートフォンやゲーム機等，インターネットに接続できる機器が普

及し，多くの子どもたちがそれらを手にする時代になりました。それに

伴い，生活習慣の乱れやネットいじめ等の問題，さらには，子どもが犯

罪の被害者や加害者になってしまうことも起きています。保護者の知ら

ない機能を活用している子どもにとっての「普通」は，保護者の「普

通」とは別物と言えそうです。そこで，裏面に文部科学省から出ていま

す保護者のための情報モラル教育パンフレット『話し合っていますか？

家庭のルール』の一部を掲載しております。今後，入学や進級の時期になりますので，スマートフォンや

インターネットの安全で安心な利用について，是非ご確認ください。 

 

第７回卒業証書授与式について 
 ３月１７日（金）に第７回卒業証書授与式を挙行いたします。本年度も新型コロナウイルス感染防止対

策のため，時間短縮や参加者の制限を行った上での実施となります。６年生の保護者の皆様には，先日，

文書にてご案内しておりますので，ご確認の上，ご参加くださいますようよろしくお願いいたします。 

 ○ 児童，保護者の方とも，発熱や風邪の症状がある場合は，参加を控えてください。 

 ○ 式への参加は，各家庭大人２名以内でお願いします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                         ※ 現時点での予定ですので，変更する可能性 

があります。ご了承ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【３月の主な行事予定】 

３月 １日（水）町内一斉あいさつ運動の日 

        お別れ集会（TV放送） 

        学校運営協議会 

３月 ３日（金）委員会活動 

３月 ８日（水）全校一斉下校（13:00） 

３月１６日（木）給食最終日・６年修了式 

３月１７日（金）卒業証書授与式（６年） 

３月２２日（水）大掃除 

３月２４日（金）１～５年修了式（TV放送） 

離任式（TV放送） 

３月２５日（土）～４月６日（木）春休み 

【今奈良SC来校日】 

２日(木)，９日(木)，16日(木)，23日(木) 

【４月の主な行事予定】 

４月 ７日（金）赴任式・始業式 

４月１２日（水）給食開始（２～６年） 

        入学式準備 

４月１３日（木）入学式（新１年） 

４月１８日（火）全国学力・学習状況調査(６年) 

４月１９日（水）１年給食開始 

 

○ ２月の学習参観には，多くの保護者の皆様に参加していただきました。新型コロナウイルス感

染防止対策のため，様々な制限をさせていただきましたが，保護者の皆様のご理解とご協力のお

かげで無事に実施することができました。ありがとうございました。 

○ 本年度から，教職員の異動に関する対応に変更があり，３月２４日（金）に修了式と併せて，

離任式を行うことになりました。子どもたちには，本校から離任する職員の紹介を行います。 

 なお，異動先などは，４月１日の新聞発表にて行われます。 

○ 新型コロナウイルスの検査において，発熱者本人の陰性が確認された場合，それ以外の家族

（きょうだい児等）に症状がなければ登校可能です。 


